

法冒险家40年78次高空走钢丝



58岁的菲利普



菲利普在世界各大著名景点表演高空走钢丝

现年58岁的法裔男子菲利普·皮蒂特堪称世界上最玩命的冒险家之一,他从16岁起就开始学习高空走钢丝,迄今为止,他已在世界上一些最著名的建筑和景点之间进行过78次高空走钢丝的惊险表演,其中包括巴黎艾菲尔铁塔,悉尼海港大桥,然而,菲利普最惊人的高空走钢丝表演却是发生在美国纽约,他曾在如今已经倒塌的世贸双塔之间一根411米高的钢丝上,来回连续走了8趟!菲利普的“传奇人生”已经被拍成一部耗资500万英镑的电影《钢丝上的人》,该影片将于今年8月1日正式上映。

一生78次“高空走钢丝”

菲利普·皮蒂特是世界上玩命的冒险家之一,他生平爱好冒险,11岁时就攀爬阿尔卑斯山悬崖,16岁起就开始学习高空走钢丝。当时,菲利普先是在两棵大树间系上许多根绳子,搭出一个平坦的绳桥,然后他就在绳桥上练习。当菲利普越来越掌握平衡的技巧后,他就开始一根根地逐步移走树上的绳子,最后当树上只剩下一根绳子时,菲利普仍能轻松自如地走在上面行走。18岁的时候,菲利普拿到了走钢丝证书,他原本想找个马戏团,可又觉得不喜欢那种传统的走钢丝,于是他选择了单干。

在过去40年中,菲利普已经在世界各地许多最著名的建筑和景点之间进行了78次高空走钢丝的惊险表演,其中包括走过一根架在巴黎夏悠宫和艾菲尔铁塔之间的钢丝,此外他还曾在140米高的悉尼海港大桥上表演走钢丝。在所有这些惊险的高空表演中,菲利普除了穿着一双廉价的自制“芭蕾舞鞋”外,几乎没有采取任何常规安全保护措施,他既不系保险绳,也从不用安全网!

世贸双塔之间“走钢丝”

然而菲利普生平最惊人的表演却发生在美国纽约,1974年,他在如今已经坍塌的世贸双塔之间搭起了一根411米高的钢丝,并在钢丝上来回连续走了8趟!

据悉,当世贸双塔还在建造时,菲利普就立下了在世贸双塔之间进行高空走钢丝的惊人计划。菲利普说:“从我看到世贸双塔的第一份设计模型时,我就知道我必须要穿越这座世界上最高的建筑。当世贸双塔开工后,我和一组朋友经常假装建筑工溜进施工现场,查看该如何在双塔之间固定我的钢绳。我总是想做一件特殊的、漂亮的、独一无二的事情。”

穿越世贸双塔42米宽“虚空”

1974年8月7日凌晨,菲利普和朋友将一些钢丝设备偷偷带进了世贸大厦,并利用夜色的掩护在双塔之间成功搭起了一根紧绷的钢索。菲利普首先需要通过弓箭将一根钓丝射过双塔之间42米宽的缺口,让站在另一座塔楼上的

同伴接住,这根钓丝被用来牵引另一根更粗的钓线,更粗的钓线再用来牵引一根绳子,最后再用这根绳子将一根沉重的钢索拉过双塔之间的空隙。

这根2.5厘米粗的钢索被螺钉牢牢地固定在了双塔建筑上,接着菲利普又通过一个复杂的索具系统将钢索紧紧绷紧。1974年8月7日早晨7:15,菲利普在世贸双塔之间411米高的钢丝上迈出了第一步。菲利普回忆说:“我当时想的是:‘一旦踏上这根钢索,这可能将成为我生命中的最后一天。然而,同时我无法抵御这一诱惑,虽然死亡是那样近在咫尺。’当时我想,‘如果我死了,那也将是一个美丽的死亡。’”

世贸双塔底下匆匆上班的人群很快就发现了空中的人群,他们全都停下汽车或脚步,张着嘴巴目瞪口呆地仰望着在半空中行走的菲利普,当地交通顿时堵塞,陷入瘫痪。一些警方直升机闻讯赶来,在世贸双塔上空盘旋,电视台记者也匆匆赶到现场,拍下了菲利普在双塔之间高空走钢丝的惊人场面。10万纽约人都震惊地目睹了菲利普在世贸双塔之间高空走钢丝的场面,这一惊人表演又通过电视画面迅速传遍了全世界。

双塔钢索上来回走了8趟

菲利普回忆说:“有一度我躺了下来,就好像我睡着了,我不应该往下看,可我却仍然看了,结果我看到了人山人海的人群,这是我永远都无法再看到的场面。接着我坐在钢索中央,我很惊奇我一点也

不害怕。我知道高空有风,那儿也有紊乱的湍流,有一度还下起了雨。”

菲利普在411米高的钢索上表演着惊心动魄的“死亡舞蹈”,在45分钟时间内,他在双塔之间的钢索上来回连续走了8趟。最后他终于被纽约警方逮捕,接着又被送到医院接受心理测试。菲利普还被关进了监狱,但很快就获释了。

菲利普在世贸双塔之间“高空走钢丝”的表演被人们称作是“20世纪的艺术化犯罪”,但纽约警方后来放弃了对菲利普的所有指控,不过作为交换条件,菲利普必须在纽约中央公园免费给孩子们教杂耍课。

从未“一失足成千古恨”

据悉,菲利普没有从高空失足摔死的惟一原因,是因为他对自己充满了强烈的自信,以及那双特制的廉价“芭蕾舞鞋”让他能在钢丝上“稳若泰山”。菲利普说:“我去体育用品商店买了几双最便宜的鞋子,接着我将这些鞋子拆开来,然后再重新进行粘合缝制,最后炮制出了我想要的鞋子。在高空走钢丝过程中,我从不使用人类发明的安全保护设备,在我的心中和大脑中,我有自己的精神安全网。我没有任何原因害怕死亡,因为我相信自己无法离开钢丝而生活。我惟一害怕的东西其实是蜘蛛。一些人也可能会说我是个疯子,但我其实非常重视和热爱生命,我想我可能是个非常聪明的疯子。”

菲利普称,他之所以冒着生命危险不断进行高空走钢

丝表演,其中一个动机就是想鼓舞其他人,事实上,菲利普在全球已经拥有了数百万名粉丝,其中包括许多名人粉丝。美国流行歌手斯汀和菲利普成了25年的朋友,菲利普的其他名人粉丝包括好莱坞影星罗宾·威廉斯等。

菲利普说:“我在我曼哈顿的阁楼上遇到了慕名而来的斯汀,当时我的客厅中就拉着一根训练钢绳,他进屋后立即脱掉鞋子问:‘我能上去试试吗?’所以我开始在钢丝上行走,而他扶着我的肩膀跟在我身后。现在,他在自己的花园中也搭起了一根钢丝绳。”

下一目标:复活节岛巨人石像

菲利普的传奇人生现在已经被拍成了一部耗资500万英镑的电影《钢丝上的人》,该影片将于今年8月1日正式上映。今年6月,这部影片已在英国“爱丁堡国际电影节”上进行首映,并获得了观众奖。菲利普说:“我非常高兴我的经历被拍成了一部电影,这是我的梦想。”

然而,尽管菲利普已经58岁,但他仍然没有金盘洗手退休的计划,现在他每天仍要进行4小时的高空走钢丝练习,有时他则在纽约街头进行表演。菲利普下一个计划是希望飞向南太平洋的复活节岛,在一排奇怪的复活节岛巨人像之间架起钢丝进行表演。菲利普说:“我希望在那些神秘的巨人雕像腹部架起钢丝进行表演,我并不在乎它有多高,我只关心它有多么美丽。”

综合

海南少女被骗至云南 怀孕又被卖

海南少女在广州打工被骗到云南山区给人当“老婆”;身怀六甲时被“丈夫”以2000元抵债转卖。定安警方云南营救被拐少女。

定安少女阿茵(化名)12岁到深圳打工当保姆,后误入传销圈套,被人骗钱洗脑,1年多里身心备受摧残;不料刚从狼窝里逃出来又跌入虎口,阿茵被云南一男子骗到偏远山区做老婆。

在阿茵怀孕6个月时,这名男子将她转卖给他人抵2000元欠款。

被拐云南

“爸爸,快救我……”

“爸爸,快救我……”6月16日中午,定安县富文镇一村老何的手机响了,电话那头传来的声音很熟悉,这是5年未见面的女儿阿茵的声音,老何激动不已:“孩子,你现在在哪里?”阿茵哭着说,她现在在云南文山州西畴县一乡,有一名叫田平的男子要将她卖了,她很害怕就趁机逃跑了。

老何一听心急不已,告诉女儿先到当地派出所求救,他会马上赶到云南。

远在云南的17岁女儿要被人卖了,老何心急如焚,他跑到定安坡寨派出所报案,请求警方解救他的女儿。

坡寨派出所所长郑定和感到事情重大,立即将案情上报给县长助理、公安局局长林刚。林刚得知此案后,责成副

局长岑诗东与相关部门研究营救方案,最后决定由坡寨派出所所长郑定和与指导员曾广彤两人立即前往云南解救被拐少女。

深入山区

警方成功救出少女

6月18日上午9时许,郑定和与曾广彤及老何从海口飞往昆明,到昆明后转车文山州,一路颠簸,在当天下午到达一乡的派出所,在当地派出所民警的陪同下,郑定和一行心急火燎地赶往阿茵电话里所说的村。通过当地派出所和村主任联系,当天晚上没能找到阿茵。

“我们急得很,生怕情况有变,解救行动受到村民的阻挠,担心女孩被拐卖了。”郑定和说,由于当时天色已暗,考虑到涉案村距缅甸边境仅100公里左右,当地治安情况不太好,加上夜晚搜寻的困难,郑定和一行只好先撤退。

第二天天未亮,郑定和一行再次出发,在当地派出所民警的带领下,直接驱车到阿茵的“丈夫”田平所住的村。经打听,阿茵此时就在田平的家里。

“爸爸!爸爸!我要回家。”正在院子里喂猪的阿茵看到爸爸突然出现,扑向父亲怀里失声痛哭。

“孩子别怕,有警察叔叔救你,我们回家。”老何抚摸着女儿瘦弱的肩膀流泪了。此时,那位要卖掉阿茵的田平已逃得不知去向……

6月20日,郑定和一行人带着阿茵飞回海南。

苦命女孩

12岁辍学当保姆受欺凌

7月2日中午12时许,记者来到阿茵的家。推开门,只见一个扎着马尾辫的女孩呆呆地坐在床边,看到陌生人进门,女孩的脸色一下子变得惊慌不已,跑到墙角处,双手紧护在身前,身子瑟瑟发抖。记者注意到,她睡衣底下的腹部已经隆起。一旁的老何说,她就是阿茵,怀孕6个月。

阿茵父母都是农民,阿茵初中一年级时因成绩不好辍学,那年她12岁。经老乡介绍,她到深圳福田区一户吴姓海南人家当保姆,包吃包住每月工资仅300元,还要经常被主人骂,吃的饭是主人一家吃剩下的。

“每次被骂了,我只能偷偷哭,怕被辞掉没处去,这里我谁都不认识。”阿茵说。

在吴家打工1年后,人小志气大的阿茵为学点手艺,又到一个开家庭作坊的潮州老板家干活,既当保姆,又当小妹,学做擀面等手艺活。这一干又是1年多,这时她认识了同在一个小区当保安的田平。

1年多后,阿茵辞职。

误信传销

谎称遭绑架骗父母钱

“工厂工资很高,每月约有2000多元。”2006年12月,在广州的朋友梁某劝阿茵到那里发展。阿茵说,到广州后梁某带她到租住的地方,她一进门看到套房里除了一地的竹席和行李外没有任何家具,晚上7时许,陆陆续续有很多

陌生男女进来,20多人住3个房间,她很纳闷,夜里辗转反侧,不敢睡着。

第二天凌晨5时许,梁某说带阿茵去面试。阿茵说,一个大屋子里上百人,黑压压坐了一地,随后几名被称作经理的男子上台讲课,听到高级学员发展320人一年可赚80万,现场的人都很激动,阿茵也动心了。

上课后经理要求阿茵交投资费3800元,说是这样才有资格叫朋友来发展,阿茵将打工所存的3900元全取出上交,对方又要求她再交1500元的运作资金,她说没钱了,对方就怂恿她跟家人借钱。

“你女儿在我们手中,她偷我的手机被逮着了,我们是在外面混的,不给5000元她就没命了。”2007年农历大年三十晚,老何接到这样的威胁电话,电话里还传出对方打女儿及女儿的哭声。

“当时我根本就不懂传销是违法的,那是传销的人教我这样做的,对方只是敲桌子做出打我的声音,我的哭声也是装出来的,目的就是让家里寄钱。”阿茵说。

阿茵说,那是段暗无天日的日子,出门时有人会跟着看管她,她吃的都是去菜市场捡小贩扔掉的烂菜叶和水果,甚至连肉是什么味道都想不起来了。

又跌火坑

被拐云南山区当老婆

一年多后,阿茵在传销时所住的楼下偶遇田平,经田平安排,阿茵逃出了传销组织,住进了田平的宿舍,“被救出

的两个多月里,田平对我体贴备至,让我很感动。”阿茵说,田平告诉她,他要回家办新身份证,劝她一同回云南。

今年春节前,阿茵跟田平来到云南。到了田家后,田平一改往日的温情,除了跟他的父母到山上干活,绝对禁止她外出,不让她与当地人讲话。

“每天凌晨3点就要起床煮饭,随后就爬1个多小时的山,在山上干一天的活,割猪草、种玉米,干到下午5点钟才下山,每天累得连饭都吃不下,做活不好还会挨田平母亲的顿骂。活永远都做不完,双手都起水泡了。”阿茵说,有一回她在山上干活,又热又渴,累得昏在了地里,直到恍惚醒来天色已暗,一边流着泪摸黑一路连滚带爬地下了山,脸上、胳膊、腿上划出一道道血印……

“我非常害怕,想回海南的家,可我逃不出这几乎与世隔绝的深山老林,只能顺从对方。”深山里没有电话能打,她每天以泪洗面。

听喊名字

才相信被救是真

连续几天,阿茵感觉老想吐,浑身没劲,干活时不由自主打瞌睡,后来才知道自己怀孕了。阿茵以为自己怀孕了,田家人不会再让她干活,可她错了,她依然得挺着大肚子,每天上山干活,这时“婆婆”会陪着她,怕她跑了。

6月份,家里的农活已干完,田平建议到深圳打工赚钱。田平第一次带阿茵走出了大山深处的家。坐摩托车两个小时,才到乡里。

“那天到达乡里转车时,他一直在路上转悠,还四处张望,还问我知不知道回他家的路,我更觉得奇怪了。”阿茵说,一会,有一名自称是田平舅舅的中年男子出现。

“车费不够,你跟表舅舅回家吧。”田平的话让阿茵莫名其妙,她看到田平包里有几百元钱,何况她根本不认识这个所谓的表舅舅,因此不肯跟那位舅舅走,田平顿时翻了脸:“你不跟他走,也别想回我家。”田平说完甩手离开了。

“那名男子气势汹汹地拉着我去,他说田平借了他2000元,没钱还就把我卖给他当媳妇。”阿茵哭喊着拼命挣脱那位表舅舅的手,迅速跑了。

“我难以相信,田平就这样把我卖了,我躲进一条小巷子里哭,怕他们找到我再把我卖了。后来我给父亲打了电话,我不知父亲能不能来救我。”无处可去的阿茵按父亲的话来到当地派出所,但她没敢说真话,她说男朋友跟她生气,把她丢在街上,她找不到家,民警把她又送回田平的家。

“听到狗叫声我一转头,就见到爸爸和两名身穿警服的警察站在我面前,我不敢相信地擦了擦眼睛,等爸爸喊我名字,我才相信这是真的。我一下子跪在父亲面前,哭着说爸爸对不起,我觉得没脸见父母,外出5年没回家孝敬亲人,传销还骗父母的钱。”跪在父亲面前的阿茵痛哭失声,老何也是老泪纵横。

据《南国都市报》